

22岁美女空姐变身飞行员

一名年轻漂亮的美女飞行员为你驾驶飞机,你的感觉会怎么样?成都就有这样一名女飞行员。昨日,成都第一个也是目前唯一的女飞行员已“上天”快半年了。她叫王志千,不仅是一名典型的成都女孩,还是我国民航内部培养出的第一名在岗女飞行员,也是空客公司和川航在中国联合培养的第一位空客女飞行员。



▶美丽大方的王志千

成都女孩 美丽空姐爱上飞行

大大的眼睛,长长的睫毛,白皙的皮肤,加上修长的瓜子脸,记者眼前22岁的王志千看起来漂亮温柔。“女飞行员与男飞行员其实都一样,都必须胆大心细,我也没什么例外的。”接受记者采访时,王志千快人快语,一点也不娇柔。

“她原来是一名空姐!”据王的同事介绍,当时她就是川航空乘中的佼佼者,多次荣获公司“十佳服务之星”,她的形象也频繁出现在公司的对外宣传画

中。“但我那时不敢想象自己有一天也能成为一名飞行员,我现在才有了张开翅膀的那种感觉。”王志千说,海南大学艺术学院学舞蹈的她,2000年毕业后考入川航艺术团参与舞蹈演出,同时成为一名空姐。但她就对飞机驾驶舱充满好奇,一有机会就会问飞行员关于那些形形色色的仪表的用处。她还经常利用业余时间从各种途径了解飞机知识。

梦想蓝天

女孩要与男儿争片天
2004年,川航尝试飞行员

人力资源改革,面向社会公开招聘,包括该公司的人员也可以报名。“志在长空,千折不挠!”正如自己的名字一样,当时还是空乘的王志千毅然决定报考女飞行员,打算在男儿“统治”蓝天飞行中争取一片属于女性的天空。

“飞行员翱翔蓝天,壮志凌云,因为神秘,一直以来都是我的梦想!”2004年,当她决定报考飞行员时,她母亲也不能理解女儿居然放弃乘务员长的机会,而去选择看起来很遥远的飞行员。最终,王志千还是决定报考,不久她被选中,被川航送往美国学习飞行。

女飞行员? 签证官竟然拒签

“我是一名飞行员!”王志千常常为自己打气,一点也不愿意因为自己是女孩而降低对自己的要求。然而即便如此,漂亮的外表也给她带来了麻烦。“你要当飞行员?”当签证官见到如此漂亮的一个美女要到国外学飞行,还不太相信,随即予以拒签。对于这点,王志千又气又乐。

后来,在美国学飞的1年时间里,由于跨行业,学舞蹈专业的王志千一切都要重来。“刚开始,我完全不知道老师在课堂上讲什么,只有课后付出更多的努力去补习和预习功课。”

王志千在美国克服了重重困难,尤其是语言关,终于在美国顺利考取了飞行私人驾照和商用驾照。随后她又到中国民航飞行学院用半年时间考过了国内的驾照,最后又花了2个多月时间学飞空客,然后跟机100个小时,成为了一名合格的空客飞行员。

作为拿到空客飞行驾照中国第一名女飞行员,空客中国总裁亲自为她颁发毕业证书。“当上飞行员的过程真的很长。”今年6月,王志千回到川航,经过2年的时间,从一名空姐顺利成为了一名合格的女飞行员。穿

上制服的那天,她也忍不住夸了自己一句“我真帅”!

远大梦想

我想成为一名女机长

“因为满脑子想的都是飞行,我都不太记得第一次飞行的情况是怎样了,只记得是飞深圳,飞机起落都很顺利!”说起飞行,王志千很兴奋。

由于国内女飞行员很少,加上漂亮的外表,虽初出“茅庐”,但王志千在国内民航界已小有名气。“川航有个漂亮的女飞行员!”今年6月,当她第一次驾机到昆明时,连机场的工作人员都围了上来,惊羡不已。作为少有的女飞行员,王志千也常常享受着外人投来的羡慕的目光。

成为一名令人羡慕的女飞行员后,年轻的王志千并不愿意就此止步。目前,虽然单独操纵飞机才200小时,但王志千的梦想却不小。“不仅要成为成都的第一名女飞,我还要成为成都的第一名女机长,为家乡父老提供安全优质的服务。”她信心十足地说出了自己的梦想。对于自己是否有男朋友以及追求者是否很多之类的问题,王志千总是俏皮地告诉记者,这是她的个人秘密。 据《成都晚报》

打手机时听到惨叫 报警后才知是彩铃

目前,各种千奇百怪的手机彩铃大行其道,尤其受到一些青少年的偏爱,以互相比较谁的铃声怪异为乐。

今年50多岁的刘大妈是韶关市翁源县龙仙镇的一位居民,本月13日傍晚,正在某中学读高二的小女儿来电话告诉她,说是去参加一个同学的生日宴会,可能要晚点回家。当晚深夜,刘大妈仍不见小女儿的身影。于是拨通了小女儿的手机,但听筒里突如其来的几声女孩惨叫的声音和一阵男子轻浮放荡的怪笑声吓得她差点把电话摔在地上。刘大妈的心一下子提到了嗓子眼,她还以为自己拨错了号码。急忙挂断了重新拨打一次,仍然是传来同样的声音!这下刘大妈慌了神,难道女儿遭遇到了不测?她立即颤抖着双手拨通了110。

民警根据刘大妈提供的情况,迅速展开搜查。次日凌晨1时许,终于在一家娱乐城的包厢里找到了刘大妈的小女儿。但令警方和亲人哭笑不得的是,吓坏刘大妈的竟然是小女儿的手机彩铃。

据《广州日报》

给情人妻乱发短信 第三者被判性骚扰

情人向原配发送数十条骚扰短信,详述与其夫交往细节。记者昨天获悉,海淀区法院认为该行为已经构成性骚扰,情人被判赔偿2000元。

陈女士与王先生是夫妻,刘女士是王先生的情妇。去年9月起,王先生和刘女士断绝来往。在两人来往期间,刘女士用自己的身份证注册购买了“动感地带”的手机号码138××××0800。

从去年10月6日起,王先生的妻子陈女士的手机开始不断出现来自号码为138××××0800的手机发送的信息,信息内容大部分为其夫与情人刘女士交往情况和发生关系的细节,内容粗俗下流,使用大量淫秽用语和污辱性语言。仅去年12月21一天就有12条之多,在去年12月22日有18条。

法院认为,刘女士与王先生通奸,破坏婚姻家庭,且长期通过发送手机短信的方式对陈女士进行骚扰,内容污秽不堪,粗俗下流,使用了大量的污辱性语言。造成陈女士精神上的痛苦,构成对陈女士名誉权的侵害,判决刘女士赔偿精神抚慰金2000元。

据《北京晨报》

粤妙龄女遭泼硫酸 凶徒逃走身份不明

15日晚,广州市广园西路一妙龄女子,突遭一名不明身份的男子泼硫酸,致胸脯大面积烧伤,在广东省妇幼保健院抢救,幸无生命危险。

当晚7时许,一男士爆料称一名年轻女子在广东省妇幼保健院大门附近,被人泼了硫酸,正在该医院抢救。记者赶到该院住院部二楼,一工作人员称,确有一女子被人泼了硫酸。该院一位知情人士透露,该女子现年26岁,面容姣好。当时她到菜市场买菜,行至该院大门不远处,突然一名男青年将一瓶硫酸泼在该女子的胸部,尔后冲着该女子傻笑一阵之后扬长而去。该女子胸部被硫酸腐蚀,伤势严重,可能要转到有烧伤科的医院去治疗。该女子除了胸部,还有双手轻度受伤,没有生命危险。

该院的一名保安也告诉记者,据说该女子被人从背后猛地抓住,拉开衣服外套的拉链,将硫酸从胸口倒下。

据《羊城晚报》

吵架后吓唬男友跳下5楼

幸运女孩挂在2楼得救

昨日早5时40分许,在长春市朝阳区万宝街555号发生一起跳楼事件。

据现场一位市民介绍,这名跳楼的女孩是从5楼跳下的,至于为什么跳楼都不清楚。在现场记者注意到,该女子被卡在二楼的广告牌与阳台之间,身体呈倒立姿势,双手死死地抓住固定广告牌的钢筋,从她痛苦的表情,可以看出这名女子已经坚持了很长的时间。

消防队员前后用了近半个小时的时间,将该女孩成功地解救到地面。120急救人员迅速将跳楼女子送往医院。

据房主介绍,跳楼的女孩是一名在校大学生。两个月前搬到这里的,和男友住在一起。现在女孩的男友已经被警方带走接受调查,记

者通过手机与跳楼女子的男友刘某通了电话。

他在电话中不断地问女友是否有生命危险。其男友在电话中告诉记者,他和女友已经处了1年多了,两人在一起最近总吵架,女友经常动手打他,昨天早晨,两人吵架后,女友又动起了手,为此惹怒了他,结果一气之下,他也对女友动起了手。女友见他动手,说“长这么大,我父母都没有打过我,你却向我动起了手”。最后女友一气之下,开窗跳楼,在跳楼时,他赶到窗前拽住女友,结果没拽住。

随后,记者来到了吉林大学第一医院急诊室,急诊室的医生说,现在女孩的血压和心率都比较平稳,暂无生命危险。 据《城市晚报》

随身携带带血针筒 艾滋小偷被抓出示医疗证明

带血的针筒!艾滋病医疗证明!被抓到的小偷身上发现这两样东西。15日晚,泉州市治安巡逻队的队员抓到一名自称是艾滋病人的小偷。

15日晚9点,记者赶到出事地点,被抓到的这名小偷已被关在警车内。差点被偷的江小姐惊魂未定,她说,昨晚她在丰泽广场的怡悦大酒店楼下摆摊卖小陶瓷,晚上8点多的时候,几名便衣男子冲上来,一把抓住身旁一名拿着夹子的男子,这时,她才发现自己的手机差点被偷。

据丰泽区社会巡逻直属队的林家星介绍,当晚部分队员正在丰泽广场蹲点,看到这名男子拿着夹子在偷江小姐的手机,就冲上去把他抓住。被抓之后,这名男子拿出一个带血的针筒和一份折着的医疗证明,自称是艾滋病人。随后他们通知东湖派出所过来处理。

在得到此消息后,泉州疾控中心马上派人赶去处理此事,参与处理此事的李医生向记者证实,这名小偷确

实是艾滋病感染者。

李医生说,在小偷身上,发现了一个带血的针筒和一份医疗证明,身上还有一把剪刀。小偷态度较好,在对其进行必要的健康和宣传教育后,他们带走小偷身上的针筒和剪刀做必要的处理。李医生说,艾滋病人享有正常人所具有的一切权利,但其也有义务,不得危害他人安全。

小偷对记者说,他刚来泉州4天,之前在广西生活,因为吸毒时与他人共用一个针筒染上艾滋病。他来到泉州后,身上一分钱也没有,又累又饿,在他落脚的地方,一个也是长得瘦瘦的人主动过来找他,给了他一把镊子,叫他去夹别人的口袋,由于不熟练,被抓住了。至于为什么拿出一个带血的针筒和一份折着的医疗证明,他解释说,他身上还带着镇痛剂,随身携带针筒是为了病发作的时候,随时可以止痛,而剪刀则是修指甲用的。至于医疗证明,自己一直随身携带。

据《海峡都市报》

惊险特技

12月16日,特技演员在表演“穿越活动房”。当日,美国费姆卡好莱坞特技替身演员演出公司旗下的世界顶级特技高手献艺上海南北体育场,为观众表演了《007》《泰坦尼克号》等电影中的40多个精彩特技场景。

新华社记者凡军摄

长春67岁老人自称溥仪儿子

《末代皇后和皇妃》作者称溥仪没有生育能力

长春市民王先生近日表示1984年12月出版的《末代皇后和皇妃》一书存在几处差错。王先生透露说,他之所以这样了解和关注这些事情,是因为他就是溥仪和婉容的亲生子。

67岁老人自称溥仪之子

今年67岁的王老先生是长春人。王老先生说,他1939年出生,是溥仪和婉容的亲生子。“我3岁被立为太子,当时为了保证我的安全,一出生父母就把我送出宫,用别人的孩子把我给换了,那个孩子也就是替我死去了。”王老先生说,关于溥仪没有生育能力的事情也是不对的。

他向省新闻出版局投诉

王老先生告诉记者,就在今年下半年,他就《末代皇后和皇妃》一书中存在的几处史实性差错向省新闻出版局进行了投诉。

“我觉得书中有些地方不妥。书中对婉容的出生年份记载不实,书中说婉容1945年是41岁,而婉容和溥仪是同年出生,都是1906年生人,而书中写她1945年41岁,也就是1904年生人,所以错了。”此外,书中关于婉容皇后去世的地点也不对,书中记载婉容皇后死于敦化,其实是死于延吉。

婉容死亡地点确实错了

王老先生说,关于书上说婉容皇后作风有问题一事,他表示那些都是后人故意编造的。就王老先生所说的事,昨日记者专程采访了《末代皇后和皇妃》一书的作者——长春溥仪研究会副会长王庆祥老师。

王庆祥说,“婉容生于1906年,和溥仪同年生,这事很多人都知道,对于婉容的年龄,我们都会指虚岁,并不是周岁。”而关于婉容皇后去世的地点,王庆祥

说,当时他是引用了“中央社”的报道,报道中说婉容是死在敦化,其实后来知道这确实是不对的,这一情况他在1985年就发现了,同年他就做了更正。

溥仪根本不可能有儿子

对于王老先生说,他是溥仪和婉容皇后的亲生儿子,王庆祥老师很坚决地说:“溥仪是没有生育能力的,他和婉容根本就没有同房。对于这件事情,我都是有证据的。李国雄伺候了溥仪30多年,我这有和他谈话的录音,他对溥仪十分了解,就是溥仪上厕所也是他跟在后面。此外,我和李淑贤合作了18年,她也说,她和溥仪生活5年中根本没合盖过一床被。”

王庆祥说,关于溥仪立太子的事情是在1950年3月。当时被关押的溥仪在苏联的监狱里,因为怕引渡回国后必死无疑,溥仪就立了侄子为太子。 据《城市晚报》